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Sajnálattal, de már meg sem lepődve szereztünk tudomást a nagyváradi
sajtóból  arról,  hogy a Bihar megyei  RMDSZ választmánya legutóbbi,
február 15-i ülésén alig foglalkozott a szervezet belső ügyeivel, annak
folyamatos hitelvesztésével és népszerűség-csökkenésével, a központi,
megyei  és  önkormányzati  szinteken  burjánzó  korrupcióval,  hivatali
packázással,  vezetői  úrhatnámsággal,  a  bihari  és  váradi  magyarság
mindennapjait  megkeserítő  társadalmi-politikai  jelenségekkel,

közösségeink  elerőtlenedésével  és  fogyásával,  kisebbségi  közérzetünk  árnyoldalaival,  azaz  a
tényleges érdekvédelmi és közképviseleti feladatokkal. Annál többet foglalkozott propagandával és
ellenpropagandával,  kampányretorikával  és  gusztustalan  személyeskedéssel,  az  RMDSZ
ellenzékének  mocskolásával,  a  polgári  oldal  személyiségeinek  kritizálásával.

Szabó Ödön ügyvezető elnök – szégyenszemre parlamenti képviselő – még attól sem riadt vissza,
hogy Toró T. Tibor Néppárt-elnököt ahhoz a Gyurcsány Ferenchez hasonlítsa, aki a mai magyar
politikai  osztály  legnagyobb  handabandázójaként  ismert.  Szabó  úgy  példálózik  a  „hazug
Gyurcsánnyal”, hogy nemcsak saját pártjának választmányát, hanem az egész bihari magyarságot
nézi amnéziásnak. Szabó és mentora, Kiss Sándor vezetői korszakában az RMDSZ-klikk ugyanis
vendéglátói, baráti és üzlettársi kapcsolatba került nemcsak magával Gyurcsány Ferenccel, hanem
a mai magyar baloldal kétes hírű figuráival is: Medgyessyvel, Kunczéval, Bajnaival, Demszkyvel,
Újhelyivel, Nyakóval, Kovács Lászlóval és másokkal. A szocialista kormányok idején Szabó Ödön
egyenesen „hitelutalványozóként” forgatott és közvetített magyarországi közpénzeket Erdélybe és
a Partiumba.

A sajtóbeszámolók szerint Kiss Sándor és Szabó Ödön, az RMDSZ Bihar megyei szervezetének
vezetői  úgy „tanúsítottak önmérsékletet”,  hogy felszólalásaikban az Erdélyi  Magyar Néppártot,
annak elnökét,  illetve fővédnökét  szidták,  gyalázták.  Azt  a  tiszteletlen,  útszéli  hangnem, amit
például  Tőkés  Lászlóval  szemben ismételten  megengednek  maguknak,  azt  még a  magyarság
esküdt ellenségei is megirigyelhetik.
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